

Αλληλοδιδασκαλία από χωριά και πόλεις

ΤΟΛΜΗ
26/10

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα του Πανεπιστημίου των Ορέων «Αλληλοδιδασκαλία μαθητών, μεταξύ σχολείων των πόλεων και της περιφέρειας» την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου στην Κράνα του Δήμου Κουλούκωνα.

Την εκδήλωση διοργάνωσε ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητής Ιωάννης Παλλήκαρης, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κράνας και το Δήμο Κουλούκωνα.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Γυμνάσιο Κράνας, με παιδιά του Γυμνασίου της Κράνας σε συνεργασία με παιδιά του 7ου Γενικού Ενιαίου Λυκείου Ηρακλείου.

Το Γυμνάσιο Κράνας επισκέφθηκαν οι πρυτάνεις των Πανεπιστημίων της χώρας, στο πλαίσιο της 65ης συνόδου που πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο.

Έντονο ενδιαφέρον παρουσίασαν οι σημαντικές παραδο-



Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κράνας δώρισε παραδοσιακά τοπικά προϊόντα σε κάθε επισκέπτη

σιακές δραστηριότητες του τόπου. Συγκεκριμένα, στον προαύλιο χώρο του σχολείου ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κράνας είχε στήσει παραδοσιακό κάζανι, όπου οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την τυροκόμηση της μυζήθρας καθώς και την παρασκευή ρακής από ρακοκάζανο. Όλοι οι καλεσμένοι γεύτηκαν ζεστή μυζήθρα και ρακή, το τυρί Κράνας και εκλε-

κτά εδέσματα που είχαν ετοιμάσει με μεράκι οι γυναίκες της περιοχής. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κράνας, στο πλαίσιο της καλής φιλοξενίας, κύριο χαρακτηριστικό της περιοχής, δώρισε παραδοσιακά τοπικά προϊόντα, βότανα, κρασί, ρακή, σταφίδες και ένα κρητικό παραδοσιακό μαχαίρι σε κάθε επισκέπτη. Μεγάλη συμμετοχή και ενδιαφέρον υπήρξε από τους κατοίκους της περιοχής

για αυτήν τη γέφυρα επικοινωνίας που πραγματοποιήθηκε και εποικοδομητικές ήταν οι συζητήσεις που έγιναν για τη συνέχεια αυτής της τόσο σημαντικής για όλους προσπάθειας.

Την εκδήλωση έκλεισαν τα παιδιά του Γυμνασίου Κράνας, ντυμένα με παραδοσιακές στολές, τα οποία χόρευαν και τραγούδησαν κρητικούς παραδοσιακούς χορούς παρέα με τους πρυτάνεις.

Handwritten notes in Greek, including phrases like "και ερωτά", "και αρέσει", "μετά των κλειών", "το ερωτικό", "και ερωτά", "και αρέσει", "μετά των κλειών", "το ερωτικό", "και ερωτά", "και αρέσει", "μετά των κλειών", "το ερωτικό".